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0.1 81. Hausaufgabe
0.1.1 Analysis-Buch Seite 113, Aufgabe 38

f,(z) = (¢* —t)*; Dy =R; t>0;

t

fi(x) =2(e" —t) - e

d) G;,, die zugehorige Asymptote und die Gerade v = —u (u > 0)
umschlief3en ein Flachensttick.

Berechne dessen Inhalt. Was ergibt sich fir v — +00?

In 2t
A(u) = [ (2 —fi(2))dz = [Pz — Le** + 2e"t — 1]

In 2¢

L = 2 In2t —
L@t +2-2t -t — 2 In2t + Pu+ Le7 % 4 207 + t2u;
lim Ag(u) = oo;

e) Zeige, dass sich je zwei Graphen der Schar in genau einem
Punkt P schneiden. Wann liegt P auf der y-Achse?
i, (ZL") =1, (I),
e’ —ty =+ (" —ty) = Le” F i
z = In 222 (definiert fir alle ¢, t5) — P(ln bt (bt t1)2>;

r=1In —tl'th =0; & _t1—5t2 =1 &t +t=2;






